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∆υσφορία και απογοήτευση 
των Φυσιοθεραπευτών Μαγνησίας 

Σχετικά µε δηλώσεις του υφυπουργού Υγείας Μάριου Σαλµά 
Την δυσφορία και την απογοήτευσή του εκφράζει ο Σύλλογος 

Φυσικοθεραπευτών Μαγνησίας σχετικά µε τις δηµόσιες δηλώσεις 
που έγιναν από τον Αν. Υπουργό Υγείας κ. M. Σαλµά και αφορούσαν 

στον κλάδο τους. Όπως χαρακτηριστικά αναφέρει, ο κ. 
Σαλµάς αδυνατεί να αντιληφθείτατραγικάαδιέξοδατης πολιτικής 
που ακολουθεί σε σχέση µετονΕΟΠΥΥ: «Γιατην προσπάθεια αποπροσανατολισµού 

της κοινής γνώµης επιδόθηκε σε ανακρίβειες 
περιφρονώντας επιδεικτικά όλους όσους παρέχουν υπηρεσίες 
υγείας, χωρίς ούτε στιγµή να αξιολογήσει τις συνέπειες όσωνείπε 
για τους Έλληνες ασφαλισµένους. Παρουσίασε το µαύρο ως 
άσπρο και επιχείρησε µία άνευ προηγουµένου επίθεση εναντίον 
όλωντων ΠαρόχωνΥγείας», τονίζεται στο σχετικό έγγραφο. 

Παράλληλα καλεί τον Υπουργό Υγείας κ. Α.Λυκουρέντζο και το 
σύνολο του πολιτικού κόσµου να παρέµβουν άµεσα, να αποκαταστήσουν 

τον δηµοκρατικό διάλογο και να δώσουν λύσεις κοινά 
αποδεκτές, προς όφελος των ασφαλισµένων αλλά και την ελληνική 

κοινωνία να καταδικάσει την παραπληροφόρηση και την 
απαξίωση του ΕΟΠΥΥ. 

Χαρακτηριστικά ο Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών αναφέρει ενδεικτικά 
ότι µε την συγκεκριµένη πολιτική που ακολουθεί n κυβέρνηση 
επιχειρεί σηµαντικό «κούρεµα» στις παροχές Φυσικοθεραπείας, 

µε άµεσο αποτέλεσµα το κλείσιµο Εργαστηρίων και 

τη µείωση της πρόσβασης των ασφαλισµένων σε ποιοτικές υπηρεσίες 
υγείας: «Χωρίς επαφή µε τα πραγµατικά δεδοµένα ο κ. 

Σαλµάς λέει ανακρίβειες όταν υποστηρίζει ότι έχουµε πληρωθεί 
µέχρι και τον Απρίλιο καθώς συνεχίζει να οφείλει το 10% από τον 
Ιανουάριο. Ξαναθυµίζουµε ότι στα χρέη του ΕΟΠΥΥ εκκρεµούν 
και οι δαπάνες του διαστήµατος 11ος - 12ος 2011σεό,τι αφορά 
τονΟΠΑ∆. Τα δεχρέητου ΟΠΑ∆γιατο Νοµό Μαγνησίας είναι από 
τον Ιούλιο του 2010. Η συνολική δαπάνη Φυσικοθεραπείας αντιστοιχεί 

στο µόλις 1% του συνολικού προϋπολογισµού του ΕΟΠΥΥ 
ή αλλιώς στο 50% της µηνιαίας υπέρβασης του προϋπολογισµού 

του φαρµάκου. Αυτή την στιγµή οι 2040 συµβεβληµένοι 
µετονΕΟΠΥΥΦυσικοθεραπευτέςλαµβάνουνδεκατοµµύρια ευρω 

µηνιαίως (ΜΙΚΤΑ), δηλαδή αντιστοιχούν περίπου 3.000 ευρω 
µικτά, κατά µέσο όρο σε κάθε Φυσικοθεραπευτή που διατηρεί 
επαγγελµατικό χώρο, εξοπλίζοντας τον υποχρεωτικά σύµφωνα 
µε το Π.∆. 29/1987 µε ένα πλήθος µηχανηµάτων και συσκευών. 

Τα Φυσικοθεραπευτήρια δεν είναι Ιατρεία, είναι εργαστήρια 
και n απόφαση για οριζόντιες περικοπές (εύκολη λύση), 

θα σηµάνει το κλείσιµο των περισσοτέρων Εργαστηρίων Φυσικοθεραπείας. 
Εµείς είµαστε το πρόβληµα του ΕΟΠΥΥ», καταλήγει 

στο σχετικό έγγραφο ο Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών Μαγνησίας. 
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